

速度效率高质量 筑起防控安全屏障

青岛阜外医院医护人员奋战核酸检测一线 连续5日完成核酸采样94846人次



本报9月23日讯 记者从青岛阜外医院获悉,为紧急驰援青岛某区,青岛阜外医院百名医护人员放弃休假时间,连续5日完成核酸采样94846人次。

9月9日,青岛阜外医院第一批医护人员核酸采样队紧急支援青岛市某区核酸采样工作。队员们在时间紧、采样任务重的情况下,连续5日共完成核酸采样94846人次,其中入户采样300多人次,共计129名医护人员参与核酸采样工作。此次核酸采样队伍里,有的是资历颇丰且较为年长的主任、医师、主管护师,有的是90后、00后,大家全力以赴,放弃中秋节假期休息,奋勇战



医护人员为市民进行核酸采样。

斗在抗疫一线。
医护人员的奉献和爱心也感动了街道居民,他们送来鲜花,向医护人员表达诚挚的谢意。此外,青岛阜外医院响应号

召,每周二、周五参与市北区全员核酸采样工作。自疫情始,青岛阜外医院成立核酸采样专班,对接山东港口驻青各单位的核酸采样工作,从一天一采,到一周三次采样,再到一周两次采样,他们的作息和身影总是跟着疫情防控形势走。为了守护港口的平安,他们奔波在各个采样点,穿梭在不同楼层之间。他们用实际行动彰显了责任与担当,合力筑起疫情防控的“坚强屏障”。青岛阜外医院还一直承担着山东港口青岛港大港港区、黄岛港区、董家口港区的核酸采样检测工作,同时还支援海关对入境船舶进行登临检测。

在医院的核酸检测实验室里,检验科的工作人员除了每天要保质保量完成本院职工、患者、港口员工和社会愿检尽检人员的核酸检测外,还负责市北区全员核酸检测宁夏路街道的检测任务。为保证每次3.5万份标本检测按时完成,他们克服困难,圆满完成了一次又一次核酸检测任务,为疫情防控工作贡献着青岛阜外力量。(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 实习生 石万琪)

你点我检 守护“舌尖上的安全”

青岛市市场监督管理局让消费者明明白白消费

本报9月23日讯 为落实服务型执法理念,加强农贸市场食品安全管理,提升市民“菜篮子”质量安全水平,食品安全宣传周期间,市场监管部门组织第二期“你点我检”活动,23日在全市范围内同步开展。

9月23日,青岛市市场监督管理局“你点我检”专项抽检活动在市南区逍遥二路生活家农贸市场举行。青岛市市场监管局工作人员和食品检测机构的工作人员随机对水果摊上的无花果、蔬菜摊上的蘑菇进行了抽检。整个抽样过程透明、公开,在得到摊主认可后,抽检人员对样品进行封存,之后将公布结果。

据介绍,活动现场设置“你送我检”快速检测点,通过食品快检检测农药残留、兽药残留等消费者关注的热点问题,组织快检技术人员现场免费检验葡萄、芹菜等样品50余份,进一步保障群众食品安全。市民朋友可以通过扫描“你点我检”二维码,进入意见征集页面,勾选



您关注、最期待、最想要抽检的食品品种。

青岛市市场监督管理局2022年计划开展“你点我检”专项抽检1000批次,上半年组织“你点我检”外卖食品抽检263批次,合格率为97.67%。第二期“你点我检”活动为期10天,届时对抽检不合格的食品,市场监管部门会启动核查处置机制,确保消费者“舌尖上的安全”。(观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞)

老人拄双拐不便 司机两次起身帮扶

本报9月23日讯 22日中午,隧道1路驾驶员郝开贞驾车到达大窑沟车站时,发现前门处有一位拄着双拐的老人,颤颤巍巍地想要乘车。郝开贞见状立即解开安全带跑了过去,利用自己的肩膀为老人当拐杖,扶上车后他又细心安排座位,详细询问在哪一站下车。

当车辆到达滨海学院站后,郝开贞再次起身离开,一路小跑来到后门,一边提醒慢点一边扶起老人,顺利将老人搀扶下车,并送到人行道,反复叮嘱过马路

注意安全。看到老人安全离开,郝开贞才快速返回。

工作人员介绍,郝开贞在工作中热情服务,细心照顾特需群体,经常受到表扬,“前段时间,郝开贞曾主动照顾一名坐轮椅的特需乘客乘车,还帮助路上抛锚的小货车司机推车移至安全地带,捡到丢失手机及时归还,入职以来好事做了上百件。”

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

紧急止付10万元 民警守住群众“钱袋子”

本报9月23日讯 “警察太给力了,帮我及时止损,真心感谢你们!”9月16日晚,崂山公安分局民警及时为家住同安路的孙女士止住10万元损失后,孙女士不断向民警致谢。

9月16日晚,崂山公安分局埠东治安派出所接到指挥中心指令:同安路一小区居民孙女士正在遭受电信网络诈骗,民警通过96110进行电话劝阻,但仍未完全打消孙女士转钱的念头。

埠东治安派出所民警接指挥中心指令后,一边打电话劝阻,一边赶赴孙

女士家中。当得知孙女士的钱还没转出时,民警悬着的心终于落下,随后耐心进行劝阻,并对其普及防范、识别网络电信诈骗的知识。

民警询问后得知,孙女士应该是遇到了类似“杀猪盘”式的投资诈骗。民警担心孙女士账户信息泄露,钱还有被转走的风险,现场指导孙女士安装国家反诈App,帮助孙女士对手机银行账户进行全面检查,确保万无一失。因劝阻及时,孙女士没有转账,成功止损10万元。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙)

城市更新项目建设“不断档”

即墨区营流路贯通工程持续推进

本报9月23日讯 “8月初进场以来,我们一直紧抓施工不放松。本轮疫情发生之后,工地实行封闭管理,施工人员吃住都在工地,在保证防疫物资充足、做好各项防疫措施的前提下,加班加点赶工期。”23日,在即墨区营流路片区改造工程—营流路北通道工程一期建设现场,伴随着挖掘机的轰鸣声,一道整齐的沟槽被挖出来。

现场施工负责人徐虎成介绍说:“目前正在施工电力管网、雨污水管网等地下管网施工,计划在10月底左右将这些地下管网施工全部结束。”营流路贯通工程是即墨区今年要着力攻坚的三大城市更新项目之一。本轮疫情发生以来,这项重点工程并未因疫情的影响而按下暂停键,而是闭环管理,有序推进。即墨区紧盯重点项目建设,狠抓营流路片区改造、地铁7号线等重点项目,9月20日至21日,城市更新和城市建设各专业、专项指挥部均召开项目复工视频会议,督促参建单位实施封闭化施工、动态化监测,加强工地现场管控,引导人员安全有序流动,促进项目科学合理、稳妥有序施工。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 梁之磊)

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 守护健康你我他
别忘了 防控疫情靠大家



戴好口罩 防疫记心中
全民防疫 健康全覆盖